



DOĐITE K MENI SVI!

NEDJELJNI LISTIĆ ŽUPE SV. JOSIPA, ZAGREB-TREŠNJEVKA

12. svibnja 2019.* 4. Vazmena nedjelja /C
Br. 395 (19/2019.)

1. Čitanje (Dj 13, 14.43-52)

U one dane: Pavao i Barnaba krenuše iz Perge i stigoše u Antiohiju pizidijsku. U dan subotni ušli su u sinagogu i sjeli. I mnogi Židovi i bogobojazne pridošlice pođoše za njima, koji su ih nagovarali ustrajati u milosti Božjoj. Iduće se subote gotovo sav grad zgrnu čuti riječ Gospodnju. Kad su Židovi ugledali mnoštvo, puni zavisti psujući suprotstavljali su se onomu što je Pavao govorio. Na to im Pavao i Barnaba smjelo rekoše: »Trebalo je da se najprije vama navijesti riječ Božja. Ali kad je odbacujete i sami sebe ne smatrate dostojnima života vječnoga, obraćamo se evo poganima. Jer ovako nam je zapovjedio Gospodin: 'Postavih te za svjetlost poganima, da budeš na spasenje do na kraj zemlje.'« Pogani koji su slušali radovali su se i slavili riječ Gospodnju te povjeroše oni koji bijahu određeni za život vječni. Riječ se pak Gospodnja pronese po svoj onoj pokrajini. Ali Židovi potakoše ugledne bogobojazne žene i prvake gradske te zametnuše progon protiv Pavla i Barnabe pa ih izbacije iz svoga kraja. Oni pak stresu prašinu s nogu protiv njih pa odu u Ikonij. A učenici su se ispunjali radošću i Duhom Svetim.

Ps 100, 2-3.5

Njegov smo narod i ovce paše njegove.

Kliči Gospodinu, sva zemljo!
Služite Gospodinu u veselju!
Pred lice mu dođite
s radosnim klicanjem!

Znažite da je Gospodin Bog:
on nas stvori i mi smo njegovi,
njegov smo narod i ovce paše njegove.

Jer dobar je Gospodin,
dovijeka je ljubav njegova,
od koljena do koljena vjernost njegova.

2. Čitanje (Otk 7, 9.14b-17)

Ja, Ivan, vidjeh: eno velikoga mnoštva što ga nitko ne mogaše izbrojiti, iz svakoga naroda, i plemena, i puka, i jezika! Stoje pred prijestoljem i pred Jaganjcem odjeveni u bijele haljine; palme im u rukama. I reče mi jedan od starješina: »Oni dođoše iz nevolje velike i oprali su haljine svoje i ubijelili ih u krvi Jaganjćevoj. Zato su pred prijestoljem Božjim i služe mu dan i noć u hramu njegovu, i onaj koji sjedi na prijestolju razapet će šator svoj nad njima. Neće više gladovati ni žeđati, neće ih više paliti sunce nit ikakva žega jer – Jaganjac koji je posred prijestolja bit će pastir njihov i vodit će ih na izvore vodâ života. I otrt će Bog svaku suzu s očiju njihovih.«

*Ja sam pastir dobri, govori Gospodin,
i ja poznajem ovce svoje
i mene poznaju moje.*

Evandjelje (Iv 10, 27-30)



U ono vrijeme: Reče Isus:
»Ovce moje slušaju glas moj;
ja ih poznajem i one idu za mnom. Ja im dajem život vječni te neće propasti nikada i nitko ih neće ugrabiti iz moje ruke. Otac moj, koji mi ih dade, veći je od svih i nitko ih ne može ugrabiti iz ruke Očeve. Ja i Otac jedno smo.«

RASPORED SV. MISA

<p>NEDJELJA 12. svibnja sv. Leopold Bogdan Mandić</p> <p style="text-align: center;">IV. VAZMENA NEDJELJA</p> <p>Dj 13,14,43-52; Ps 100; Otk 7,9,14b-17; Iv 10,27-30</p>	7,30	za Mirtino zdravlje; + Ignac Prišlin i Josip Kučić, + Mladen Prišlin-Čona
	9,00	+ Marijo, Nade i Dragica
	10,30	Za župljane
	12,00	+ Franjo i Luka Dedić
	19,00	+ ob. Dolički
<p>PONEDJELJAK 13. svibnja Gospa Fatimska</p> <p>Dj 11,1-18; Ps 42; 43,3-4; Iv 10,1-10</p>	7,30	+ ob. Domić
	19,00	+ Miroslav, Ivan, Jela, Ivan, Jure, Doma Perić
<p>UTORAK 14. svibnja sv. Matija</p> <p>Dj 1,15-17,20-26; Ps 113; Iv 15,9-17</p>	7,30	+ Luka Gašparović
	19,00	Zajednička nakana
<p>SRIJEDA 15. svibnja sv. Sofija</p> <p>Dj 12,24-13,5a; Ps 67; Iv 12,44-50</p>	7,30	+ Sofija i Đuro Fo; Manda Paulić; Marija i Milan Pavić
	19,00	+ Sofija Jureša
<p>ČETVRTAK 16. svibnja sv. Ivan Nepomuk</p> <p>Dj 13,13-25; Ps 89; Iv 13,16-20</p>	7,30	na čast sv. Josipu za Ivana
	19,00	za blagoslov i uspjeh obnove crkve
<p>PETAK 17. svibnja sv. Paškal</p> <p>Dj 13,26-33; Ps 2; Iv 14,1-6</p>	7,30	+ Franjo, Marija Tkalčić; Katarina Klemen; Stjepan Katalenić
	19,00	Zajednička nakana
<p>SUBOTA 18. svibnja sv. Ivan I.</p> <p>Dj 13,44-52; Ps 98; Iv 14,7-14</p>	7,30	+ Ivan Vešligaj
	19,00	+ ob. Peći, Marić, Čurčić
<p>NEDJELJA 19. svibnja sv. Urban</p> <p style="text-align: center;">V. VAZMENA NEDJELJA</p> <p>Dj 14,21b-27; Ps 145; Otk 21,1-5a; Iv 13,31-33a,34-35</p>	7,30	+ Marija Pipić; Josip i Marija Pondela; + ob. Antolčić
	9,00	+ Zora, Đurđica Turk
	10,30	Za župljane
	12,00	+ Miroslav Rebrović
	19,00	za žive i pokojne iz ob. Petrač, Fulir i Krijan

Svemogućí vječni Bože, dovedi nas u društvo nebesnika: nek stado tvojih vjernih, makar skromno, prisprije onamo kamo ga predvodi hrabri Pastir.

ZAHVALJUJEMO I MOLIMO

Za dobročinitelje naše Župe, Pučke kuhinje i župnog Caritasa. Za obitelji, duhovna zvanja, siromašne, bolesne i nemoćne iz naše Župe.

Za sve vjerne mrtve:
Pokoj vječni daruj im, Gospodine!

Hrabrost da se preuzme rizik za Božje obećanje

Gospodinov poziv nije uplitanje Boga u našu slobodu; to nije kavez ili teret koji nam se svaljuje na pleća. Naprotiv, to je inicijativa puna ljubavi kojom nam Bog ide ususret i poziva nas da budemo dio velikog pothvata, otvarajući pred našim očima horizont većeg mora i obilnog ulova.



Bog ne želi da naš život bude banalan i predvidljiv, ne želi da budemo robovi svakodnevnih navika i inertni prema izborima koji bi mogli dati smisao našem životu. Gospodin ne želi da se mirimo s tim da živimo od danas do sutra i mislimo da zapravo ne postoji ništa za što se isplati gorljivo zauzimati, gaseći unutarnji nemir traženja novih putova na svojem putovanju. To znači da prihvaćanje Gospodinova poziva podrazumijeva usuditi se staviti sve na kocku i uhvatiti se ukoštac s velikim izazovom, ostavljajući sve što nas drži vezane za našu malu lađu i sprečava da donesemo konačnu odluku. Od nas se traži ona odvažnost koja nas snažno potiče na otkrivanje Božjega nauma o našem životu. Ukratko, kad se nađemo pred širokim morem poziva, ne možemo nastaviti popravljati svoje mreže na lađi koja nam daje sigurnost, nego se moramo pouzdati u Gospodinovo obećanje. Tu prvenstveno mislim na poziv na kršćanski život koji svi primamo krštenjem i koji nas uči da naš život nije plod slučajnosti, već dar: mi smo ljubljena Gospodinova djeca, okupljena u velikoj obitelji Crkve.

Kršćanski život, nadalje, nalazi svoj izraz u onim odlukama koje, dok daju precizan smjer našoj »plovidbi« kroz život, također pridonose rastu Božjega kraljevstva u društvu. Tu mislim na one koji odluče sklopiti kršćansku ženidbu i zasnovati obitelj, kao i na mnoga zvanja vezana uz svijet rada i zanimanja, rad na karitativnom i polju solidarnosti, odgovorne društvene i političke zadaće, i tako dalje. Ta nas zvanja čine

nositeljima obećanja dobrote, ljubavi i pravde ne samo za nas same, nego i za društva i kulture u kojima živimo, kojima su potrebni hrabri kršćani i vjerodostojni svjedoci kraljevstva Božjega.

U susretu s Gospodinom neki mogu osjetiti oduševljenost za poziv na posvećeni život ili svećeništvo. To otkriće može izazvati uzbuđenje i u isti mah plašiti, jer se osjećamo pozvanima postati „ribarima ljudi“, u lađi Crkve, kroz potpuno darivanje sebe i vjerno služenje evanđelju i braći. Ta odluka za sobom povlači upuštanje u rizik da se ostavi sve kako bi se slijedilo Gospodina i potpuno se posvetilo Njemu, te postalo suradnicima u Njegovu djelu. Na putu donošenja ove odluke mogu stajati mnoge vrste unutarnjeg otpora, jednako kao što se u sredinama u kojima je sekularizacija uzela velikoga maha, u kojima se čini da nema mjesta za Boga i evanđelje, može lako podleći obeshrabrenju i biti ophrvan »umorom nade. A ipak nema veće radosti od te da se riskira život za Gospodina! Želio bih posebno vama mladima reći: ne budite gluhi na Gospodinov poziv! Ako vas On zove na taj put, ne uvlačite vesla u barku, nego se pouzdajte u Njega. Ne dopustite da vas pred visokim vrhuncima na koje nas Gospodin zove obuzme strah koji nas paralizira. Uvijek imajte na umu da onima koji ostave svoje mreže i lađu i pođu za njim Gospodin obećava radost novog života, koji ispunjava srce i daje životnost našem putovanju.

Naše bi oči uvijek trebale biti uprte u Mariju. I u životu te mlade žene poziv je bio ujedno i obećanje i rizik. Njezino poslanje nije bilo lako, ali ona nije dopustila da strah prevagne. Njezin »da, bio je da onih koji se žele uključiti i riskirati, staviti sve na kocku, bez ikakva drugog jamstva osim sigurnosti i svijesti da su nositelji jednoga obećanja. I zato pitam svakog od vas: osjećate li se nositeljima jednoga obećanja?“

Na ovaj se Dan ujedinitimo molitvi i molimo Gospodina da nam pomogne otkriti njegov plan ljubavi za naše živote i udijeli nam hrabrost da odvažno i bez straha koračamo putem koji je od početka On izabrao za svakoga od nas.

NEDJELJNE OBAVIJESTI (12. svibnja 2019.)

Danas je druga nedjelja u mjesecu: **nedjelja caritasa**. Ove nedjelje prikupljamo **za potrebe Župnog caritasa**. Svoj prilog možete ostaviti volonterima caritasa prilikom izlaska iz crkve. Zahvaljujemo za Vaš prilog.

Danas je i **susret mladih s nadbiskupom u katedrali**. Program susreta započinje u 17,30 sati euharistijskim klanjanjem i prigodom za ispovijed. **Svetu misu u 19 sati** predvodit će naš Nadbiskup.

Od sutra, ponedjeljka 13. svibnja zbog radova na uređenju crkve, svete mise slavit će se prema uobičajenom rasporedu u dvorani Augustina Holija u dvorani ispod crkve.

Svoj prilog za obnovu crkve možete

- ❖ **uplatiti uz pomoć uplatnica koje možete uzeti u podnožju crkve kod župnih listića**
- ❖ **donijeti u Župni ured**
- ❖ **uplatiti na račun:**
HR8823600001501173599

Još ima mjesta za **župno hodočašće u svetišta Francuske od 26. kolovoza do 1. rujna**. Prijave i uplate u turističkoj agenciji. Informacije su na plakatu na oglasnoj ploči.

Svim majkama čestitamo Majčin dan!

Vama, majke, pripada sveta dužnost prenijeti na svoju djecu i na svoju unučad vjeru, koju su vaši preci, čak uz cijenu svoga života, usadili u vas.

bl. Alojzije Stepinac



GOSPI FATIMSKOJ

Presveta Djevice Marijo, Kraljice najvjernija, Majko i odvjetnice naša, častimo te danas, pred tvojim blagoslovljenim likom da tvome prečistom Srcu povjerimo i predamo svoju Domovinu, svoj

narod, svoju župu i naše mjesto, sve ljude u našim susretima i prostorima.

Tvojim srcem molimo od milosrdnog srca našega Spasitelja Isusa Krista zaštitu, oprostjenje i dar mira da živimo u sigurnosti, pravедnosti i slobodi, da se odrekneмо bezbožnosti i svjetovnih požuda te razumno, pravедno i pobožno živimo u sadašnjem svijetu za blaženu nadu vječnog otkupljenja.

U ljubav i zagovor tvoga Srca, Kraljice, polažemo svako dijete, mladića, djevojku, oca obitelji i majku! Tebi predajemo svaku redovnicu, redovnika i svećenika. Budi majka mudrosti svim odgovornima za našu sadašnjost i budućnost. Izmoli nam brojna i sveta duhovna zvanja!

Kraljice mira, moli za nas grešnike sada i na času smrti naše da uđemo u vječni mir, u radost Oca i Sina i Duha Svetoga! Amen.